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Protokół nr LIV/2014 
Sesji Rady Powiatu Sztumskiego 
z dnia 28 października 2014 roku 

 

 

1.Otwarcie obrad 
Otwarcia sesji oraz powitania radnych i przybyłych gości, kierowników jednostek 

organizacyjnych oraz pracowników Starostwa Powiatowego dokonała Przewodnicząca Rady 

Jolanta Szewczun.  

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad 
Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun stwierdziła 

prawomocność obrad. W dniu 26 września  2014 roku w sesji Rady Powiatu Sztumskiego 

udział wzięło 17 radnych. 

 

Lista obecności radnych stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr LIV/2014. 

Lista zaproszonych gości stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr LIV/2014. 

 

Starosta Wojciech Cymerys zwrócił się z prośbą o wprowadzenie zmiany w porządku obrad, 

a mianowicie: wprowadzenie dwóch projektów uchwał: 1. -w sprawie udzielenie pomocy 

finansowej w formie  dotacji celowej dla Gminy 

 Sztum na dofinansowanie inwestycji pod nazwą „Zagospodarowanie terenu wokół budynku 

Urzędu Miasta i Gminy w Sztumie – przebudowa ciągów komunikacyjnych, miejsc  

postojowych, chodników wraz z infrastrukturą techniczną oraz zieleń i urządzenia małej 

architektury z siecią kanalizacji deszczowej”- 2. - w sprawie przyjęcia do realizacji zadania 

pn. „Opracowanie dokumentacji techniczno - projektowo - środowiskowej dla potrzeb 

przebudowy drogi wojewódzkiej nr 603 w celu poprawy dostępności komunikacyjnej 

przystani Ŝeglarskiej w Białej Górze”. 

Przewodnicząca Rady zaproponowała, aby wniesione zmiany umieścić w pkt 13 jako p.pkt 

„e” i „f”. Następne punktu pozostają w kolejności. Nastepnie przedstawiła porządek obrad z 

wniesionymi zmianami. 

   

3. Przyjęcie porządku obrad 
1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie ewentualnych zmian do porządku obrad. 

4. Zatwierdzenie protokołu nr LIII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego.  

5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym- referuje 

Starosta Wojciech Cymerys. 

6. Interpelacje i zapytania. 

7. Informacja z działalności placówek opiekuńczo-wychowawczych typu socjalizacyjnego  za 

rok  2014 - referuje Prezes Fundacji „Bona-Fide’’ Marcin  Kerber. 

8. Sprawozdanie z działalności Powiatowej Rady Zatrudnienia –referuje Przewodnicząca PRZ 

Jolanta Szewczun. 
9. Ocena stanu przygotowań dróg powiatowych do sezonu zimowego 2014/2015-referuje 

Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich. 

10.Przyjęcie informacji  z analizy i realizacji projektów unijnych  oraz ze środków 

pozabudŜetowych za 3 kwartały  2014 roku –referuje inspektor Sebastian Szota. 

11.Przyjęcie sprawozdania z realizacji zadań powiatowych  z zakresu gospodarki wodnej, 

ochrony środowiska i przyrody, rolnictwa, leśnictwa rybactwa śródlądowego  za  3 kwartały  

2014 roku - referuje Naczelnik  Wydziału OŚ Adriana Dobrzyńska.  
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12.Przyjęcie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2013/2014-   

referuje Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska. 

13.Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 

a) w sprawie uchwalenia „Rocznego Programu Współpracy na rok 2015 Powiatu 

Sztumskiego”- referuje Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska, 

b) w sprawie zamknięcia likwidacji i zatwierdzenie sprawozdania finansowego za rok 2014 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Sztumie w Likwidacji- referuje 

Skarbnik  Lucyna Bednarska,   

c) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Sztumskiego na lata 

2014-2021 – referuje Skarbnik  Lucyna Bednarska,   

d) w sprawie zmiany budŜetu powiatu na 2014 rok – referuje Skarbnik  Lucyna Bednarska.  

e) w sprawie udzielenie pomocy finansowej w formie  dotacji celowej dla Gminy 

 Sztum na dofinansowanie inwestycji pod nazwą „Zagospodarowanie terenu wokół budynku 

Urzędu Miasta i Gminy w Sztumie – przebudowa ciągów komunikacyjnych, miejsc  

postojowych, chodników wraz z infrastrukturą techniczną oraz zieleń i urządzenia małej 

architektury z siecią kanalizacji deszczowej” referuje Naczelnik Wydziału GK Danuta 

Ossowska,  
f) w sprawie przyjęcia do realizacji zadania pn. „Opracowanie dokumentacji techniczno - 

projektowo - środowiskowej dla potrzeb przebudowy drogi wojewódzkiej nr 603 w celu 

poprawy dostępności komunikacyjnej przystani Ŝeglarskiej w Białej Górze”- referuje 

inspektor Sebastian Szota  

14. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 

15. Wnioski i oświadczenia. 

16. Sprawy róŜne.           

17. Zakończenie obrad 

 

Porządek sesji Rady Powiatu Sztumskiego wraz z wniesioną zmianą radni zatwierdzili 

jednogłośnie. 

 

Porządek stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr LIV/2014. 

 

Ad.4 Zatwierdzenie protokołu nr LIII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego 
 

Do protokołu radni uwag nie wnieśli i jednogłośnie go zatwierdzili.  

 

Ad.5 Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym 

 
Przed przedstawieniem informacji międzysesyjnej Starosta Wojciech Cymerys wraz z 

Przewodniczącą Rady i Przewodniczącym Komisji ds. Edukacji dokonał wręczenia nagród 

pienięŜnych za osiągnięcia sportowe następującym zawodnikom: 

 

1. Cyprianowi Korinth za II i III miejsce w kajakarstwie w Mistrzostwach Polski 

Juniorów w Bydgoszczy 

2. Jakubowi Cysewskiemu za II i III miejsce w kajakarstwie w Mistrzostwach Polski 

Juniorów w Bydgoszczy 

3. Emilii Włazińskiej za III miejsce w dyscyplinie Smocze łodzie w Mistrzostwach 

Świata KF w Poznaniu 

4. Andrzejowi Rogiewiczowi za II miejsce w biegach z przeszkodami w MłodzieŜowych 

Mistrzostwach Polski w Inowrocławiu 

5. Agnieszce Borowskiej za I miejsce w LA w Halowych Mistrzostwach Polski w 

Sopocie i I miejsce w Mistrzostwach Polski Seniorów Wielobojowych w Zgorzelcu 
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Oraz nagród rzeczowych zawodnikom: Karolowi Kirsch i Michałowi Karwińskiemu. 

Nagrody pienięŜne otrzymali takŜe trenerzy w/w zawodników, a mianowicie: Piotr Ciesielski, 

Adam Szpalerski i Bartosz Mazerski oraz nagrodę rzeczową trener Marcin Chańko. 

Starosta podziękował zawodnikom za wyniki jakie osiągają w dziedzinie sportu, a trenerom 

za przygotowanie zawodników Ŝycząc dalszych owocnych wyników w sporcie. 

Przewodniczący Komisji ds. Edukacji i Sportu Andrzej Mazerski poinformował teŜ o tym, Ŝe 

w dyscyplinie rekreacyjnej nordic walking mistrzynią Polski została Pani Ewa Zembrzuska. 

 

Następnie Starosta przedstawił informację z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym. 

Poinformował równieŜ o spotkaniach jakie odbyły się w Powiecie i innych instytucjach, w 

których uczestniczył wraz z Wicestarostą Sztumskim, jak równieŜ o odbytych 

uroczystościach w październiku br.  

 

Informacja stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr LIV/2014. 

 

Ad.6 Interpelacje i zapytania radnych 
 

Radny Piotr Stec nawiązał do zmian jakie zaszły w Zarządzie Spółki Szpitale Polskie w 

Katowicach, a takŜe do sytuacji jaka panuje w sztumskim szpitalu. Poinformował, Ŝe z uwagi 

na złą sytuację finansową szpitala część załogi zapowiada akcję protestacyjną w szpitalu. 

Poprosił Starostę o udzielenie informacji co do zaistniałych zmian w Zarządzie Spółki jak i 

panującej sytuacji w szpitalu. 

Radny odniósł się równieŜ do poruszanej juŜ wcześniej sprawy dotyczącej budowy farmy 

wiatrowej w Postolinie. Poinformował, Ŝe pomimo ograniczeń tonaŜowych na drodze, późną 
nocą lub wczesnym rankiem, przemieszczają sie drogą samochody o większym tonaŜu jak jest 

dopuszczalny. Na drodze tworzą się juŜ przełomy, które cięŜko będzie naprawić. Poprosił teŜ 
o zwrócenie uwagi na odległość szybów wiatrakowych od zabudowań, czy ich odległość od 

zabudowań jest zgodna z przepisami prawa. 

Radna Irena Szmiłyk zapytała, na jaką kwotę zostanie doposaŜona pracownia w Zespole 

Szkół w Sztumie? 

 

Ad.7  Informacja z działalności placówek opiekuńczo-wychowawczych typu 

socjalizacyjnego  za rok  2014 

 
Informację z przedmiotowej działalności przedstawił i omówił Prezes Fundacji „Bona-Fide’’ 

Marcin  Kerber. Dodał, Ŝe informacja była szczegółowo omawiana na posiedzeniu Komisji 

ds. Społecznych. 

 

Do przedstawionej  informacji radni pytań ani  uwag nie wnieśli.  
 

Informacja stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr LIV/2014. 

 

Ad.8 Sprawozdanie z działalności Powiatowej Rady Zatrudnienia 

 
Sprawozdanie przedstawiła i omówiła Przewodnicząca Rady jako Przewodnicząca 

Powiatowej Rady Zatrudnienia. Sprawozdanie omawiane było na posiedzeniu Komisji ds. 

Społecznych. 

 

Do przedstawionej  informacji radni pytań ani  uwag nie wnieśli. 
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Informacja stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr LIV/2014. 

 

Ad.9 Ocena stanu przygotowań dróg powiatowych do sezonu zimowego 2014/2015 

 
Informację z przygotowania dróg powiatowych do sezonu zimowego 2014/2015 przedstawił 

Naczelnik Wydziału KT Maciej Derbich. Dodał, Ŝe nastąpi zmiana systemu nadzoru nad 

wykonawcami dokonującymi odśnieŜanie dróg. Kontrola będzie w zakresie pracowników 

Wydziału KT. Będą pełnione całodobowe dyŜury, a do kontroli odśnieŜanych dróg będą do 

dyspozycji 2 samochody. Informacja omawiana była na posiedzeniach Komisji: ds. 

Społecznych i ds. BudŜetu. 

 
Do przedstawionej  informacji radni pytań ani  uwag nie wnieśli. 
 
Informacja stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr LIV/2014. 

 

Ad.10 Przyjęcie informacji  z analizy i realizacji projektów unijnych  oraz ze środków 

pozabudŜetowych za 3 kwartały  2014 roku 

 
Informację w przedmiotowej sprawie przedstawił i omówił Inspektor ds. pozyskiwania 

środków pozabudŜetowych. 

 

Do przedstawionej  informacji radni pytań ani  uwag nie wnieśli. 
 
Informacja stanowi Załącznik nr 8 do Protokołu nr LIV/2014. 

 

Ad.11 Przyjęcie sprawozdania z realizacji zadań powiatowych  z zakresu gospodarki 

wodnej, ochrony środowiska i przyrody, rolnictwa, leśnictwa rybactwa śródlądowego  za  

3 kwartały  2014 roku 

 
Sprawozdanie z powyŜszych zadań przedstawiła i omówiła Naczelnik Wydziału OŚ Adrianna 

Dobrzyńska. Informacja przedstawiona i omówiona była na posiedzeniach dwóch Komisji tj.: 

ds. Społecznych i ds. BudŜetu. 

 

Do przedstawionej  informacji radni pytań ani  uwag nie wnieśli. 
 
Informacja stanowi Załącznik nr 9 do Protokołu nr LIV/2014. 

 

Ad.12 Przyjęcie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 

2013/2014 

 
Informację w powyŜszej sprawie przedstawiła Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska, 

Dodała, Ŝe informacja szczegółowo była  przedstawiona na posiedzeniu Komisji ds. Edukacji. 

 

Do przedstawionej  informacji radni pytań ani  uwag nie wnieśli. 
 
Informacja stanowi Załącznik nr 10 do Protokołu nr LIV/2014. 

 

Ad.13  Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego:  
 

a) w sprawie uchwalenia „Rocznego Programu Współpracy na rok 2015 

Powiatu Sztumskiego” 
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Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska. 

Projekt uchwały pozytywnie został zaopiniowany przez Komisję ds. Edukacji, Komisję ds., 

Społecznych i Komisję ds.. BudŜetu. 

 

Radni uwag do projektu nie wnieśli  
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego  15 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr 

LIV/344/2014 w sprawie uchwalenia „Rocznego Programu Współpracy na rok 2015 Powiatu 

Sztumskiego”- dwoje radnych opuściło obrady  

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 11 do Protokołu nr LIV/2014 

 

b) w sprawie zamknięcia likwidacji i zatwierdzenie sprawozdania finansowego 

za rok 2014 Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w 

Sztumie w Likwidacji 
 

Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Skarbnik Lucyna Bednarska. Projekt uchwały został 

pozytywnie zaopiniowany przez Komisję ds. BudŜetu  

 

Radni uwag do projektu nie wnieśli  
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego  jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 

LIV/345/2014 w sprawie zamknięcia likwidacji i zatwierdzenie sprawozdania finansowego za 

rok 2014 Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Sztumie w Likwidacji 

(dwoje radnych powróciło na obrady) 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 12 do Protokołu nr LIV/2014 

 

c) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu 

Sztumskiego na lata 2014-2021 
 

Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska przedstawiła i omówiła projekt powyŜszej uchwały. 

Dodała, Ŝe projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję ds. BudŜetu. 

 

Radni uwag do projektu więcej nie wnieśli  
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego  jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 

LIV/346/2014 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej dla Powiatu Sztumskiego 

na lata 2014-2021 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 13 do Protokołu nr LIV/2014 

 

d) w sprawie zmiany budŜetu powiatu na 2014 rok 
 

Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska przedstawiła i omówiła projekt powyŜszej uchwały. 

Dodała, Ŝe projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję ds. BudŜetu. 

 

Radni uwag do projektu nie wnieśli  
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 

LIV/347/2014 w sprawie zmiany budŜetu powiatu na 2014 rok 
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Uchwała stanowi Załącznik nr 14 do Protokołu nr LIV/2014 

 

e) w sprawie udzielenie pomocy finansowej w formie  dotacji celowej dla Gminy 

Sztum na dofinansowanie inwestycji pod nazwą „Zagospodarowanie terenu 

wokół budynku Urzędu Miasta i Gminy w Sztumie – przebudowa ciągów 

komunikacyjnych, miejsc postojowych, chodników wraz z infrastrukturą 

techniczną oraz zieleń i urządzenia małej architektury z siecią kanalizacji 

deszczowej” 
 

Naczelnik Wydziału GK Danuta Ossowska wyjaśniła, Ŝe Nadzór Wojewody zwrócił uwagę, 
iŜ w podjętej uchwale przez radę na poprzedniej sesji w tej sprawie zastosowano 

nieprawidłową podstawę prawną. W uchwale powinna być przywołana ustawa o finansach 

art. 220, a nie ustawa o samorządzie powiatowym i uchwała ta nie podlega ogłoszeniu w 

Dzienniku Urzędowym. W związku z tym zachodzi konieczność uniewaŜnienia podjętej 

wcześniej uchwały i podjęcia uchwały w przedstawionej wersji. Następnie Naczelnik 

przedstawiła projekt uchwały z wniesionymi zmianami. 

 

W dyskusji głos zabrali: 

Radny Piotr Stec powiedział, Ŝe po dzisiejszym posiedzeniu Komisji Rewizyjnej, na której 

dokonano kontroli realizacji zadań wydanych przez StraŜ PoŜarną w Zespole Szkół w 

Sztumie ma wątpliwości co do przeznaczenia środków w wysokości ponad 300.000 złotych 

dla przedstawionego zadania w projekcie uchwały. Podczas kontroli Komisja dowiedziała się, 
Ŝe wydane zalecenia przez StraŜ nie będą w szkole zrealizowane. Z uŜytkowania szkoły 

została wyłączona piękna aula i powstał problem, czy środki, które mają być przeznaczone na 

dofinansowanie zadania gminnego, czy nie powinny być przeznaczone na realizację pilnych 

zaleceń p. poŜarowych i wyremontowanie auli, zwłaszcza, Ŝe zbliŜa się jubileusz istnienia 

szkoły , na którym będą gościć róŜne osobistości. Radny nie wyobraŜał sobie przyjmowania 

gości w Sali gimnastycznej. Dodał, Ŝe bez wsparcia finansowego Powiatu szkoła sobie nie 

poradzi z tym problemem. 

Starosta Wojciech Cymerys przypomniał, Ŝe uchwałę w tej sprawie rada podjęła juŜ na 

poprzedniej sesji. Wróciła ponownie na sesję ze względu na nieprawidłowo przytoczoną 
podstawę prawną. 
Radny Zygmunt Smoliński powiedział, Ŝe zmiana decyzji powstała po dzisiejszej obecności 

Komisji Rewizyjnej w szkole. 

Zdaniem radnego Józefa Kani poprzednia uchwała straciła moc, skoro proponuje się treść 
nowej uchwały, a zatem rada moŜe zmienić decyzję w tej sprawie. 

Starosta Wojciech Cymerys w dalszym ciągu uwaŜał, Ŝe treść uchwały się nie zmieniła a 

jedynie podstawa prawna. Dodał, Ŝe dofinansowanie dotyczy zagospodarowania działki 

naleŜącej do Powiatu. Starosta nie negował potrzeby znalezienia środków finansowych na 

remont auli w ZS w Sztumie. Uwagę radnych Starosta cenił sobie, ale podobnych problemów 

Powiat ma więcej, które Zarząd ma na uwadze. Przypomniał, Ŝe zbliŜa się okres nowego 

finansowania unijnego i być moŜe w ramach jakiegoś programu aula będzie wyremontowana. 

Poinformował, Ŝe na remont auli są potrzebne środki w wysokości 600.000 złotych. 

Zaapelował do rady o podjęcie przedstawionej uchwały. 

 

Radni uwag do projektu więcej nie wnieśli  
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego 10 głosami „za”, przy 1 głosie 

„przeciw” i 6 głosach „wstrzymujących się”  podjęła Uchwałę Nr LIV/348/2014 w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej w formie  dotacji celowej dla Gminy Sztum na dofinansowanie 
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inwestycji pod nazwą „Zagospodarowanie terenu wokół budynku Urzędu Miasta i Gminy w 

Sztumie – przebudowa ciągów komunikacyjnych, miejsc postojowych, chodników wraz z 

infrastrukturą techniczną oraz zieleń i urządzenia małej architektury z siecią kanalizacji 

deszczowej” 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 15 do Protokołu nr LIV/2014. 

 

f) w sprawie przyjęcia do realizacji zadania pn. „Opracowanie dokumentacji 

techniczno - projektowo - środowiskowej dla potrzeb przebudowy drogi 
wojewódzkiej nr 603 w celu poprawy dostępności komunikacyjnej przystani 

Ŝeglarskiej w Białej Górze 
 

Projekt uchwały przedstawił i omówił Inspektor ds. pozyskiwania środków pozabudŜetowych 

Sebastian Szota. 

 

Radni do projektu uchwały uwag nie wnieśli. 
 

W obecności 17 radnych Rada Powiatu Sztumskiego jednogłośnie podjęła Uchwałę  
Nr LIV/349/2014 w sprawie przyjęcia do realizacji zadania pn. „Opracowanie dokumentacji 

techniczno - projektowo - środowiskowej dla potrzeb przebudowy drogi wojewódzkiej nr 603 

w celu poprawy dostępności komunikacyjnej przystani Ŝeglarskiej w Białej Górze 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 16 do Protokołu nr LIV/2014. 

 

Ad.12  Odpowiedzi na interpelacje i zapytania 

 

Starosta Wojciech Cymerys poinformował, Ŝe nowym Prezesem Zarządu Spółki Szpitale 

Polskie została Pani Monika Podziewska, z którą Starosta wraz z Wicestarostą w dniu 

wczorajszym rozmawiał na temat sytuacji finansowej szpitala. Poruszano sprawę obecnej 

sytuacji w szpitalu i o zaległościach w wynagrodzeniach pracowniczych jak równieŜ 
zaległościach Spółki z tytułu czynszu dzierŜawnego. JeŜeli chodzi o zagroŜenie 

zapowiadanego strajku, to po rozmowie z Dyrektor szpitala wynikało, Ŝe zaległości płacowe z 

tytułu zawartych kontraktów zostaną wpłacone do 31 października tego roku, a pracownicy 

zatrudnieni na umowę o pracę zgodnie z regulaminem płac tj. 3 dnia następnego miesiąca. 

Starosta dodał, Ŝe Zarząd Powiatu interesuje się na bieŜąco sprawami szpitala. 

Co do samochodów poruszających się drogą do Postolina w kierunku budowy farmy 

wiatrowej, to o przekraczaniu tonaŜu samochodowego zostały poinformowane słuŜby 

porządkowe, czyli Komenda Policji w Sztumie. W sprawie odległości wiatraków od 

zabudowań, Starosta wyjaśnił, Ŝe inwestycja realizowana jest w oparciu o wydane pozwolenie 

na budowę zgodnie z przepisami prawa. Pozwolenie na budowę wydano w 2009 roku i od 

tamtego czasu co do zasady odległości od zabudowań nic się w przepisach nie zmieniło. 

Na zapytanie w sprawie doposaŜenia pracowni komputerowej w ZS w Sztumie, Starosta 

poinformował, Ŝe wartości finansowej nie zna, ale pracownia została doposaŜona o 12 

zestawów komputerowych w ramach programu „ Pomorski dobry kurs na edukację”. 

Odpowiedzi na zapytania radnych zostały wyczerpane. 

 

Ad.13 Wnioski i oświadczenia 
 

Wniosków ani oświadczeń radni nie wnieśli. 
 

Ad.14 Sprawy róŜne 
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Przewodnicząca Rady przedstawiła sprawozdanie z 4 letniej pracy Rady Powiatu 

Sztumskiego. Następnie, podziękowała radnym za wspólną współpracę wręczając In drobne 

upominki w postaci ksiąŜki historycznej. Za współpracę z radnymi w 4 letniej kadencji 

równieŜ podziękował Starosta. 

 

Ad.15 Zakończenie obrad. 
 

 Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun 

zamknęła obrady, wypowiadając formułę „Zamykam obrady LIV Sesji Rady Powiatu 

Sztumskiego”. 

Obrady trwały od godz. 15
00

 do godz17
00

. 

 

Protokół sporządziła 

Inspektor Biura Rady ElŜbieta Kufeldt  

 

        Przewodnicząca Rady   

        Powiatu Sztumskiego 

   Jolanta Szewczun 
 

 

Przebieg sesji zarejestrowano na nośniku elektronicznym. 
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Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr LIV/2014: 

 

Cymerys Wojciech - ………………………… 

 

Dobis Tomasz - ………………………………. 

 

Domańska ElŜbieta - …………………………. 

 

Downarowicz - ………………………………. 

 

Grzonka Janusz - ……………………………... 

 

Kania Józef - …………………………………. 

 

Mojecki Ryszard - ……………………………. 

 

Mazerski Ryszard - …………………………… 

 

Smoliński Zygmunt - …………………………. 

 

Stec Piotr - ……………………………………. 

 

Steinborn Bogumiła …………………………... 

 

Szmiłyk Irena - ……………………………….. 

Śrutkowska Beata - …………………………… 

Thiede Waldemar - ………………………….... 

Zwolenkiewicz Zbigniew - …………………… 

śółtowski Mariusz - …………………………... 

 

 

 

 


